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【名称】設計士の本音調査
【調査人数】1,106人
【調査対象】設計士
【調査期間】2019年8月23日(金)～2019年8月24日(土)
【調査方法】インターネット調査
【モニター提供元】ゼネラルリサーチ

<設問3>
建物の仕様検討や建材選定のために、日頃実践している
ことを教えてください（複数回答可）

建材などの展示会の視察

建材メーカーのショールームへの訪問

専門誌、新聞による情報収集

web媒体のチェック（ネット検索）

その他（具体的に）

合計

<設問2>
設計以外の業務で面倒だと感じることについて教えてく
ださい（複数回答可）

メーカーからの営業対応

カタログの取り寄せ・管理・整理

顧客へのプレゼン資料作成

各種メーカーへの仕様詳細等問い合わせ・確認作業

その他（具体的に）

合計

<設問1>
効率化できたらいいと思う業務を教えてください

設計図面に落とし込む建材情報の収集(国内メーカ中心)

海外の新製品情報のリサーチ

行政への各種届出申請書面(作成、提出)

その他（具体的に）

合計

海外で人気のデザイン要素(雰囲気)を盛り込むこと

合計

はい

設計図面などの提案資料に具体的な建材やインテリアを落とし
込み、完成イメージをビジュアルで伝えること

その他（具体的に）

<設問4>
お客様に選ばれる設計・デザインを提案するうえで、重
要だと思うことを教えてください

<設問5>
<設問4>で選択したことは、いつもの業務で実現できて
いますか？

いいえ

合計

＜調査概要＞

お客様の空間イメージを具現化すること


